
第17回 鈴鹿 ﾁｬﾚﾝｼﾞｸﾗﾌﾞｸﾞﾗﾝﾌﾟﾘ
CHALLENGE　CLUB（1/8）

4Gr.Time Attack 2回目
 Lap Time Chart

2016-01-17

WEATHER :   Cloudy

COURSE  :   Dry

国際レーシングコース

- 1 -

     61     61     61     61 C1R 戸 田 　 雅 也     ﾕ ｰ ﾉ ｽ ﾛ ｰ ﾄ ﾞｽ ﾀ ｰ  PIT: 2回

C1R C1R C1R 戸 田 　 雅 也戸 田 　 雅 也戸 田 　 雅 也               ﾕ ｰ ﾉ ｽ ﾛ ｰ ﾄ ﾞｽ ﾀ ｰﾕ ｰ ﾉ ｽ ﾛ ｰ ﾄ ﾞｽ ﾀ ｰﾕ ｰ ﾉ ｽ ﾛ ｰ ﾄ ﾞｽ ﾀ ｰ  PIT: 2  PIT: 2  PIT: 2回回回

  1=   3= *2'21.928   4= P3'08.663   5= 6'39.005   6= 2'23.916   7= P3'01.701

  2= 2'32.423

     62 C4S 瀬 山 　 敬 規     ｽ ｶ ｲ ﾗ ｲ ﾝGTR  PIT: 1回

  1=   2= *2'10.546   3= 3'04.666   4= P3'06.674

     63 C4S 黒 宮 　 　 剛     京 葉 自 工EIJIの お ﾎ ﾓ 達HCR32  PIT: 1回

  1=   2= *2'18.166   3= P3'29.990

     64 C5S 中 根 　 慎 悟  ス ト リ ー ト カ ー 最 速 を ！   ｽ ｶ ｲ ﾗ ｲ ﾝGT-R34  PIT: 2回

  1=   3= P3'22.800   5= 2'26.668   6= 3'39.433   7= *2'14.261   8= P3'38.650

  2= 2'14.689   4= 4'20.596

     65 C4S 田 中 　 　 寛  今 年 も 狙 っ て ま す よ ！   RX-7  PIT: 2回

  1=   3= 2'15.974   4= P2'56.979   5= 6'47.560   6= 2'15.597   7= P2'51.706

  2= *2'15.522

     66 C4S 知 念 　 良 邦     ﾌ ｪ ｱ ﾚ ﾃ ﾞｨZ  PIT: 1回

  1=   3= 2'49.965   4= *2'15.510   5= P2'50.438   6= 9'22.820   7= 2'15.746

  2= 2'15.552

     67 C3S 三 浦 　 茂 人     ﾜ ｰ ｷ ｰ ﾒ ｲ ﾄ☆S15  PIT: 2回

  1=   2= *2'18.193   3= 2'19.793   4= P3'10.655   5= 8'34.103   6= P2'40.089

     68 C4S 井 土 　 智 洋     ｴ ｷ ｼ ｰ ｼ ﾞ  PIT: 1回

  1=   3= 3'09.167   4= *2'12.656   5= 3'09.248   6= 2'13.562   7= P2'57.932

  2= 2'12.913

     69 C5S 櫻 井 　 秀 久  Ｄ Ｙ Ｕ Ｖ Ａ Ｎ ３ ４ Ｒ   GTR  PIT: 1回

  1=   3= 3'08.191   5= 3'30.087   6= 3'09.442   7= *2'10.988   8= P3'12.074

  2= 2'11.042   4= 2'11.332

     70 C5S 長 嶋 　 重 登     911  PIT: 2回

  1=   3= 2'21.166   5= 4'36.444   7= 2'17.562   9= 2'41.003  10= P2'41.374

  2= 2'20.405   4= P2'36.962   6= *2'17.311   8= 2'18.014

     71 C4S 椿 　 　 智 弘     996  PIT: 2回

  1=   3= 2'18.291   5= 5'17.530   7= *2'17.137   8= 2'17.930   9= P2'43.276

  2= 2'18.259   4= P2'49.590   6= 2'17.250

     72 C5S 松 本 　 隆 行     993  PIT: 3回

  1=   3= 2'18.988   5= 2'19.311   7= 3'51.375   9= 2'18.273  10= P2'37.440

  2= 2'45.202   4= *2'17.849   6= P2'30.695   8= 2'22.048


